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令和７年度 第４回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和７年７月２２日（火） 

         開会 午後２時 

  閉会 午後２時２６分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長  大 澤 昌 宏 

教育長職務代理者  會 田 直 子 

委      員  田 口   明 

委      員  川 口 泰 弘 

         委      員  内 田 和 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  枝 村 光 久 

         教 育 総 務 課 長  藤 城 康 雄 

         学 校 教 育 課 長  中 松 睦 浩 

  学校給食センター所長  太 田 信 之 

         生 涯 学 習 課 長  岡 村 雅 枝 

         図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  関 谷 慶 太 

                   和 田 尚 子 

 

令和７年８月２６日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会 

  【教育長】ただいまから、令和７年度第４回富里市教育委員会定例会議

を開会いたします。本日の会議は、議案１件、協議事項２件、報告事

項２件、その他の内容となりますので、よろしくお願いいたします。 

なお、本日の、議案第１号につきましては、富里市教育委員会会議規

則第１０条第１項第５号の規定、会議を公開することにより教育行政

の公正又は円滑な運営に著しい支障を生ずるおそれのある事項となり

ますので、非公開としたいと思います。御異議はございませんか。 

（異議なしの声あり） 

   異議ないものと認め、議案第１号につきましては、非公開とすること

とします。 

その他の案件は、公開することとなりますので、よろしくお願いいた

します。 

 

２ 前回会議録の承認 

令和７年度第３回定例会議録承認 

（署名人：内田委員、生涯学習課長） 

令和７年度第２回臨時会議録承認 

（署名人：會田教育長職務代理者、学校給食センター所長） 

 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

７月２日、教科用図書印旛採択地区協議会が八街市で行われ、會田教

育長職務代理者と私が出席してまいりました。後ほど、その内容につ

いて報告させていただきます。また、７月１０日、全国都市教育長協

議会第３回理事会が開催され、東京都に出張してまいりました。ここ

では文部科学省による行政説明を受けてまいりました。１１日には、

印旛地区教育委員会連絡協議会の定例常任委員会及び印旛地区教育長

会議が行われ、本市教育総務課から秋に開催予定の研修視察について

説明させていただきました。 

   

４ 教育委員報告 
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  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

いたします。 

   

【會田教育長職務代理者】７月５日から印旛郡市民スポーツ大会が行わ

れています。教育委員は、７月１２日にとみリーナで行われた剣道競

技に出場する選手たちを激励に行ってまいりました。昨年までとの大

きな違いは、なんといっても競技場の環境の良さです。空調設備が整

い、当日の選手たちの様子を見て、夏の大会でも、練習の成果をしっ

かり出せると感じました。利用者からの感謝の声も耳にしました。富

里市の選手たちは、会場の声援にも背中を押されたのか、大会の結果

は一位でした。９年ぶりの優勝に涙する方もいました。 

【教育長】ありがとうございました。そのほかにございますか。 

（ない旨の声あり） 

   特にないようですので、教育委員報告を終わります。 

 

５ 議案 

【教育長】次に、議案については、会議の冒頭で決定したとおり非公

開となりますので、その他の後に順番を変更いたします。 

 

６ 協議事項 

【教育長】次に、協議事項に移ります。協議事項１、富里市学校給食

センターの管理及び運営に関する規則の一部を改正する規則の制定

について、担当課の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料５ページから８ページに沿って説明） 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑がありましたら、お願

いします。特にないようですので、以上で協議事項１を終わります。 

続いて、協議事項２、令和８年度富里市立幼稚園児募集要項について、

担当課の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料９ページから１１ページに沿って説明） 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑がありましたら、お願

いします。特にないようですので、原案のとおり策定を進めてまい

りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。以上で、協議

事項を終わります。 
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７ 報告事項 

【教育長】次に、報告事項に移ります。報告事項１、教育長専決事項、

共催・後援について、担当課の説明を求めます。 

【教育総務課長】 

（資料１２ページ上段に沿って説明） 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたら

お願いいたします。特にないようですので、以上で報告事項１を終

わります。次に、報告事項２、月例報告について、担当課の説明を

求めます。説明は、教育総務課から順番にお願いします。 

【教育総務課長】 

  （資料１３ページに沿って説明） 

【学校教育課長】 

（資料１４ページに沿って説明） 

市内小中学校については、８月７日木曜日から８月１５日金曜日を学

校閉庁日として位置づけ、日直を置かない期間を設けております。こ

の期間の保護者から学校への急を要する連絡については、学校教育課

へ連絡いただくよう、各校、保護者へ周知しております。 

【学校給食センター所長】 

（資料１５ページ及び１６ページに沿って説明） 

これから学校給食センターでは、夏季休業期間中に酒々井町との共同

利用に向け、電気設備工事や大型設備の搬入、酒々井町分の食器、食

缶の納入など、最終的な準備を進めていく予定です。８月２１日木曜

日には富里市、酒々井町の児童生徒に登校していただき、給食の事前

テストとして各学校に給食を提供する予定となっております。 

【生涯学習課長】 

  （資料１７ページ及び１８ページに沿って説明） 

印旛郡市民スポーツ大会について、現時点での入賞結果を報告いたし

ます。優勝した競技は剣道、準優勝については、バスケットボール男

子、クレー射撃となります。３位になった競技は、サッカー、ソフト

テニス女子、軟式野球です。優勝した剣道については、県民スポーツ

大会への出場が決定しております。 

【図書館長】 

（資料１９ページから２２ページに沿って説明） 
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７月１９日土曜日１４時ごろ、とみらいテラスの来館者について、

６００万人に達成いたしました。達成者は、市内小学校２年生の女

児でした。認定証の授与式については、８月２７日水曜日の１１時

半から市長室で執り行う予定としております。また、ブックトリッ

プについては、夏休みに入り開始しております。 

【教育長】担当課の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。特にないようですので、以上で報告事項を終わります。 

 

８ その他 

【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたら、お願いいた

します。 

【教育総務課長】６月の定例会議でも、御報告いたしました印旛地区

教育委員会連絡協議会研修視察については、７月１１日印旛地区教

育委員会連絡協議会定例常任委員会にて協議いただき、内容が承認

されました。日程につきましては、１１月２０日木曜日午後、成田

駅に集合いただいた後、とみらいテラスにて、旧岩崎家末廣別邸や

富里市学校給食センターの酒々井町との共同利用開始について、御

説明させていただいた後に、とみらいテラスを御覧いただき、その

後、旧岩崎家末廣別邸を視察いただく予定でございます。視察終了

後には成田Ｕ-シティホテルにて意見交換会も計画しておりますので

よろしくお願いいたします。 

【教育長】そのほかにございますか。ないようですので、その他を終

わります。 

 

５ 議案 ※非公開※ 

 

９ 閉会 

【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和７年度第４回

富里市教育委員会定例会議を閉会いたします。御協力ありがとうござ

いました。 

 


